PaccmoTpum AaHHBIH =X

rpapuK (PYHKIINN U €TO
IIPEOOPA3OBAHI.
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[Toarmmaem mapaOoAy Ha

a eanHuir mo ocu OY.




Omryckaem mapaboAy Ha a

earnHuIl mo ocu OY. J=xta




CABHTaEM ITAPAOOAY IO

ocu OX HA g eATHHII
BIIPABO.




{ CABHTaEM ITAPAOOAY IO

ocu OX HA g eATHHII
BAEBO.




Temrepr mocTpouMm y=(x+2)? =3

rpacpuk pyaKIIT y=(X+2)°
—3. AAF 3TOTO HAAO:

1) Cdsueaem spagux ta 2
eduruysr 8.1¢60 1o ocy OX;

2) Onyckaem epagux no ocu OY
Ha 3 eounuys:.




CoxmMaeMm rpa(bm{ K OCH

IF(2%) OY B 2 pasa.
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Pactarnsaem rpadpuk ot

ocu OY B 2 pasza.

y=(1|2x)

4 -2-10 1 2 4




y CoxkmmaeM BAOAB ocu OY

uAm kK ocu OX.

y=(1|2x)

1 2




PacraruBaem BAOAB ocu )

OY B 2 pasa uau o1 ocH
OX B 2 pasa.

-2 -10 1 2




OToOparkaeM

T
4

CHUMMETPHYIHO OCH
AOCITHICC.




OToOpakaeMm Y=(x+2)7 3

Yy=(—x+2)*=3
CUMMETPUIHO OCH y

OPAMHAT.




y=(x+2)? -3 y=(1x|+2)*
P B mpasoi moaynaockoctu
rpacpuk 0e3 m3meHeHni. B
AEBOU CTPOUTCH
CEMMETPUIHO

OTHOCHTEABHO IPABOU.

[Tpum. Bee Toukn nepecedenus
rpacduxka ¢ moayocsro OX
CHMMETPHUYIHO OTOOPAKAFOTCA B AEBYFO

\—2/0 X7 ITOAYITAOCKOCTb
3




(x+2)? =3

B ACBOZ IIOAYITAOCKOCTI
rpacpuk O€3 M3MEHEHHUH B
IIPABOU CTPOUTCA
CIMMETPUYIHBII 00Pa3
AEBOM.

HpHM. Bce Toukn repecedcHus
rpaduka ¢ moayocsro OX
CHUMMETPHUIHO OTO6pa>KaIOTCH B AEBYIO

Y=(—\x\+2)?

IIOAYIIAOCKOCTD

3



= (x2S

Yacte rpadomka B BepxHEN
ITOAJIIAOCKOCTH HE
n3meHsaeM. Yacte rpadpuka
13 HIKHEH OTOOPAKAEM B
BEPXHIOIO OTHOCHUTEABHO

00X




y=(x+2)? -3 =1 (|x|+2)* _
t =3 |y— | (x+2)? B HpaBOI/I
y
—3|

ITOAYIAOCKOCTH CTPOHTCH
9=1f{x)| m oToOpakaercs B
AEBYIO OTHOCHTEABHO OCH

OY.

[Ipum. Bee Touku nepeceuenns
rpaduka ¢ moayocsro OX
CHMMETPHYIHO OTOOPAKAFOTCHA B AEBYEO

\—2/0 X ITOAYIIAOCKOCTD
3




B IIPaBOU y

ITOAYIAOCKOCTH CTPOHTCH
y=1f{x)| m oToOpakaercs B
AEBYIO OTHOCHTEABPHO OCH

OY.

[Tpumevanue. Bce Touku

repecedeHns rpauKa ¢ HOAYOCHIO

=1k =273

OX cuMMETPUYIHO 0T06pa>Ka}oTc;1 B _
A€BYIO IIOAYITAOCKOCTD y=\(]|x| =2)?
—3|

J=(x—2)* 3



B mpaBoii TOAYITAOCKOCTH _ | /| .15 ):

crponM )= | (x—2)°—1| n
OTOOPAKAEM B AEBYIO
oTHOCHTEABHO ocH OY.

[Ipumeganue.

Bce Toukn mepecevenus rpadpuxa c
11oAyocbo OX CHUMMETPUIHO
OTOOPAKAFOTCA B AEBYIO
ITOAYIIAOCKOCTB

_1|

y=(x—2)% —1

= (&=2)7 -1



y=(x+2)* -3

Wy |=(x+2)* -3

OcraBAsgeM 9aCTh
rpadpuka B BEpXHEN
ITOAVITAOCKOCTH HA OCH
OX 1 CHMMETPHIHO
OTOOpPAKAEM BHUS.



B mpasour moAymmaockoctu

OCTaBAfIEM JACTh IpapuKa
HAA OCBhIO X M HA OCH
OTOOpaKaeM eé
orHocuTeAbHO ocu OX|
32TE€M ITOAYIEHHBIN IpaduK
OTOOpaKaAEM

oTHOCHUTEABHO OY.

Y=(x+2)* =3

=1 (x+2)* =3




